

无债一身轻 老张要过年

张艺谋认罚748万,准备节前缴清罚款安心做电影

本报讯 面对748万余元的巨额罚款,张艺谋会不会不认罚备受世人关注。11日晚,张艺谋新片《归来》剧组方面人士向记者透露,张艺谋和陈婷夫妇已决定接受无锡滨湖区计生局748万余元的罚款,不向无锡滨湖区计生局申请行政复议或诉讼。

张艺谋态度如何? 剧组人士:他决定认罚

9日,无锡市滨湖区区委宣传部官方微博发布,无锡市滨湖区人口和计划生育局向陈婷、张艺谋夫妇寄送出《社会抚养费征收决定书》。《决定书》认定:陈婷、张艺谋非婚生育三个子女,违反了我国计划生育法,依法对陈婷、张艺谋征

收计划外生育费及社会抚养费共计748万余元。根据相关法律法规,张艺谋必须在收到决定书之日起30日内一次性缴纳社会抚养费。如不服征收决定,张艺谋可在接到征收决定书之日起60日内,向有关部门申请行政复议,也可在3个月内直接向人民法院提起行政诉讼。逾期将加收滞纳金并申请强制执行。

此消息一出,许多网友建议张艺谋夫妇向无锡市计生委申请行政复

议。面对巨额罚款,张艺谋会不会不认罚?对此,张艺谋方态度如何呢?

11日晚,张艺谋的新片《归来》剧组一位人士向记者提供了最新消息:张艺谋和陈婷夫妇俩经过深思熟虑,已决定接受无锡滨湖区计生局748万余元的罚款,不向无锡滨湖区计生局申请行政复议或诉讼。随后,记者就此说法向圈内多方求证,并多次致电或短信张艺谋本人及他的秘书庞丽微,但都未能得到他们的回复。

何时缴纳罚款?

“预计马年春节前缴清”

张艺谋夫妇超生被罚748万余元消息公布后,立即引起网友热议。有一些网友认为处罚“很合适”,但也有不少网友认为“处罚过重”。

对此,这位剧组人士说,9日当天,张艺谋夫妇得知罚款数额后,刚开始心中有些不服,打算申请行政复议。但张艺谋担心如果这样做,媒体会对此事没完没了炒作下去,影响他的电影事业。于是,张艺谋决定认罚,不做行政复议或诉讼,希望以此早日平息这场风波,安心做电影。

这位剧组人士还

向记者透露,张艺谋预计会在2014年马年春节前,委托代表前往无锡滨湖区计生局缴清罚款。

老谋子在忙啥?

忙着补拍《归来》

张艺谋目前的状态怎么样?11日晚,张艺谋的新片《归来》剧组人士还向记者透露了张艺谋的最新动态:张艺谋这几天倾尽全力正在补拍新片《归来》主演陈道明的部分镜头。

《归来》是张艺谋离开了新画面后加盟乐视影业的第一部电影。《归来》会集了陈道明、巩俐、闫妮、秦海璐、张嘉译、刘佩琦、祖峰、尤勇、冯远征、陈小艺、郭涛等一大批有票房号召力的明星。

(综合)

女神很傻很天真?

汤唯被骗21万,靠演技吃饭的影后也难逃骗局

本报讯 记者从上海松江警方获悉,第十一届华语电影传媒大奖影后,内地知名女艺人汤唯11日下午在上海工作期间,遭遇电信诈骗,被犯罪嫌疑人骗走人民币21万余元。汤唯事后已向松江警方报案,目前警方已介入调查。

记者获悉,当天汤唯正在上海松江的车墩影视基地拍戏,下午她接到一个电话后,去银行办理了相关业务。事后发现遭遇了电信诈骗,损失约21万余元人民币,汤唯随即向上海松江警方报案。

有网友也在自己的微博上发布消息和照片称,在某银行遇到了前来办理业务的汤唯,并且还晒出了汤唯的签名照片。

上海松江警方证实,11日16时许,松江公安接到被害人汤唯的电话报案,自称被电信诈骗21万余元。目前警方正在进一步侦办中。对此,很多网友震惊之余表示:“女神好单纯哪!”“很傻很天真好嘛!”也有人表示,汤唯被骗给警方出了难题。

(综合)



◀汤唯

治愈系佳作来了 音乐剧《孤独的孩子》将上演



□记者 李杰
实习生 倪阳

对于音乐剧,想必大家并不陌生,悠扬的音乐、柔美的舞蹈、轻快的剧情,这些都让很多人对音乐剧有着特别的偏爱。1月13日、14日晚7点半,由高宣雄执导,韩国京畿道立剧团表演的治愈系音乐剧《孤独的孩子》即将上演,喜欢音乐剧的朋友们千万不要错过。

青春的日子,我们都曾孤独过

2013年12月28日,第五届山东国际小剧场话剧展开幕,至今已成功演出多场,多个来自国内外的优秀剧团为济南观众带来了精彩的演出,紧随而至的第九场话剧是由韩国京畿道立剧团带来的《孤独的孩子》,这是这部剧首次在中国内地演出。1月11日晚,该剧的多位主演接受了本报记者的专访,讲述了这部温暖佳作背后的故事。

演员康尚奎介绍说,该剧讲述了发生在一群孤独的孩子之间的故事,由8位演员联袂出演。剧中四位女演员饰演了几个处于青春期的女生,青春期的叛逆与孤独导致了孩子们离家出走、搞同性恋……再加上因为父母不和,她们变得没有存在感也没有安全感,对学校极度不满,把所有的人生希望都寄托在朋友身上。

剧中还有一些描述青春期情感的桥段——痴心男爱上了一位孤独的女孩,无怨无悔地付出,不求任何回报,一直默默地单相思。相信很多人的青春里,都曾发生过这样的爱情故事,都曾孤独过,深爱过。演员们希望通过这样的桥段唤起大家的共鸣。

此次话剧展开演半个多月以来,这是第一部由国外剧团带来的音乐剧,再加上青春的主演阵容、暖心的剧情,着实让人期待。演员李爱玲说,这部剧已经在韩国上演了数十场,尤其受80后、90后欢迎。

因为语言关系,可能很多人会担心看不懂韩国音乐剧,所以剧院内特别安排了大屏字幕,观众们可以尽情欣赏表演,无须担心。

关注孩子内心成长,你一定要看

这部剧反映了如今很多青少年的烦恼,看剧的无论是孩子还是父母,都会在剧中看到自身的影子。演员们说希望通过这部剧呼吁亲情,让父母能够多关心孩子,和孩子沟通,让孩子们不再孤独,希望父母带着孩子一起去看。

音乐剧《孤独的孩子》将于1月13日、14日晚7点半在历山剧院温暖上演,如果你已为人父母,如果你正值青春,正孤独,一定要来看这部治愈系佳作。订票电话:0531-81281191,具体演出剧目及时间咨询电话0531-88920161。

口水仗没完没了

方舟子再开炮,质疑崔永元口述历史基金

本报讯 最近微博掀起一股“掐架风”,你质疑我我质疑你,你骂我我骂回你,好几拨人为此乐此不疲,其中,方舟子和崔永元已经仿佛脱轨般地骂了很久。11日,方舟子发微博质疑崔永元基金:“中国红十字会做慈善的,为什么以《口述历史》为主要项目的崔永元基金会能挂靠在它下面?口述历史也是慈善?根据崔永元公益基金管理规则,可提取使用支出额的10%作为管理和行政费用,那就是2000万元。我突然对崔永元的‘正常收入’很感兴趣。”

但其实,他自己的“打假基金”也曾受到罗永浩质疑。所谓“打假基金”,全名是“科技打假资金募集小组”,小组于2006年由何祚庥、郭正谊、袁钟(后退出)、司马南等组成,并以个人名义发起募捐。方舟子是主要的受资助方之一。罗永浩质疑,“方舟子打假基金没公布过一次支出明细,包括方舟子的安保费用花了59万。曾经说的欢迎监督哪去了?”对于罗永浩的怀疑,当事人方舟子曾回应媒体,虽然打假资金募集小组是因为他而建立的,但是他并不参与到这个小组里面的管理,资金的情况他也不清楚。

(佩茗)